
Dobrý den,  

Jmenuji se Michaela Šimková, studuji na České zemědělské univerzitě v Praze obor 

podnikání a administrativa. V současné době pracuji na diplomové práci s názvem Vytěžování 

dat z účetních a daňových dokladů. Jedná se o práci, která má za úkol určit položky, které 

uživatelé získávají z dokladů, a hlavně jakým způsobem tak činí. Další cíl je zhodnotit 

schopnost orientace uživatelů v účetních/daňových dokladech a na základě šetření navrhnout 

uživatelsky příjemný účetní/daňový doklad.  

Touto cestou bych Vás chtěla požádat o vyplnění anonymního dotazníku, jehož cílem je 

získat klíčová informace pro vypracování podstatné části z hlavní sekce mé diplomové práce 

zaměřující se za způsob vytěžování potřebných dat z účetního/daňového dokladu. Vyplnění 

dotazníku zabere méně než 10 minut.  

Výsledky z dotazníků budou vyhodnocovány souhrnně nebude tedy možné dohledat 

konkrétní respondenty s konkrétními výsledky, dotazník je tak zcela anonymní. 

Předem Vám děkuji za vyplnění dotazníku.  

 

1. Jakou formou přijímáte faktury? Je-li více způsobů uveďte prosím % u každého z nich. 

• Písemně 13 % 

• Elektronicky -> emailem faktura se musí nahrát do systému kde se zpracovává 

87 %  

• Elektronicky -> faktura se nahraje rovnou do systému na zpracování 

• Jinak (prosím rozepište způsob) 

 

2. Využíváte automatický systém pro prvotní zpracování účetního/daňového dokladu? 

• Ano – ale neudržují se šablony, pokud se načtou informace jsou z 99 % špatně 

• Ne 

 

3. Pokud Ano jaký? (název, poskytovatel) 

•  Účetní systém pohoda 

  

4. Kolik přibližně stojí licence systému na rok? 

•  nevím 

  

5. Přibližně kolik Vás stála zavedení tohoto systému?  

•  nevím 

 

6. Přibližně jak dlouho systém využíváte? 

• Méně než  1 roku 

• 1 až 3 roky 

• 3 až 5 let 

• Déle než 5 let 

 

7. Jaké jsou hlavní výhody, které jste po zavedení systému identifkovaly? Vypište prosím: 

• Vše si vyplňuji sama - nevím 

•  

 

8. Zjistily jste nějaké nevýhody po zavedení systému? Doplňte prosím: 

• Vše si vyplňuji sama - nevím 

 



 

9. Dokážete odhadnou, jak se změnila chybovost zpracování faktur po zavedení Vámi 

užívaného systému? 

• Chybovost se výrazně zvětšila 

• Chybovost se zvětšila 

• Chybovost zůstala přibližně stejná 

• Chybovost se zmenšila 

• Chybovost se výrazně zmenšila 

 

10. Přejete si doplnit další informace? 

•  


